
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 11 mai 2022 
À 19 h 30 
Bimodal (salle Chaudière et par TEAMS) 
 

 
 

Secteur Bélanger 

FOURNIER, Mélissa École Grande-Coudée Saint-Martin 
GAGNÉ, Jenny École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 
LACASSE, Bruno (substitut) École Grande-Coudée Saint-Martin 
 
Secteur Benoît-Vachon 

CHOUINARD, Josianne École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 
MALENFANT, Josée École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
PÂQUET-LESSARD, Maxine École l’Astrale Saint-Sylvestre 
TRACHY, Steve (trésorier) Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
TREMBLAY-BROCHU, Marie-Ève (secr.) École la Source Saint-Patrice 
VACHON, Mélanie École Maribel Sainte-Marie 
 
Secteur des Abénaquis 
DROUIN, Tabitha École des Sommets Saint-Zacharie 
HÉBERT, Marie-Ève École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 
LAROCHELLE, Richard Polyvalente des Abénaquis Saint-Isidore 
 
Secteur des Appalaches 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 
CORRIVEAU, Jessica École de la Camaraderie Saint-Camille 
 
Secteur Sartigan 

BARRETTE, Marie-Ève (présidente) École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
BOLDUC, Jean-Philippe École Kennebec Saint-Côme 
FORTIN, Sandra (substitut) École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
MORIN, Steve Polyvalente de Saint-Georges et l’école  Saint-Georges 
 des Deux-Rives  
MORISSETTE, Miguel École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 
 
Secteur Saint-François 

BLOUIN, Martin (substitut) École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 
PLANTE, Mélanie  Polyvalente Saint-François  Beauceville 

 
Secteur Veilleux 

AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
PARÉ, Frédéric École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
PERREAULT, Julie (substitut) École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
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Total : 26 des 39 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
67 %. 
 
Absences (17) : 

BÉLANGER, Francis Polyvalente Bélanger Saint-Martin 
BERTHIAUME, Julie École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
CLICHE, Frédérique École Sainte-Famille Tring-Jonction 
COUTURE, Joël École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
DOSTIE, Sébastien École l’Accueil Scott 
HUBERT, Geneviève École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
LAPOINTE, Catherine École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 
LESSARD, Mélissa École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
MATHIEU, Nancy École du Plateau Saint-Prosper 
POULIOT, Sabrina École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
RODRIGUE, Jean-Christophe École la Passerelle Saint-Georges 
TARDIF, Marie-Claude Comité EHDAA Sainte-Marie 
VAILLANCOURT, Sophie École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 
 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
Aucun délégué École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
Aucun délégué École Jouvence Sainte-Aurélie 
Aucun délégué École des Appalaches Sainte-Justine 
Aucun délégué École le Tremplin Saint-Victor 
Aucun délégué École Dionne Saint-Georges 
Aucun délégué École primaire les Sittelles Saint-Georges 
Aucun délégué École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
 
Personnes-ressources : 

M. Fabien Giguère, directeur général 
Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
Mme Marie-Ève Barrette souhaite la bienvenue aux membres et s’assure du quorum. 
 

2. Révision et adoption de l’ordre du jour 
Mme Karine Chabot propose l’adoption de l’ordre du jour du 11 mai 2022 tel que présenté. 
 

Résolution 01-05-22 
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et approbation du procès-verbal du 13 avril 2022 

M. Steve Trachy propose l’adoption du procès-verbal du 13 avril 2022. 
 

Résolution 02-05-22  
Adopté à l’unanimité 
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4. Retour sur les points de suivi 
M. Fabien Giguère fait un retour sur la question concernant les écoles qui chauffent au mazout. Il 
informe les membres qu’il y 15 écoles dont le mazout est la 2e source de chauffage. 
 

5. Sujets de la Direction générale 
5.1. Nouveau site 

M. Fabien Giguère nous informe du nouveau site du CSSBE. 
 

5.2. Élection – comité de parents 
Élues par acclamation : 
Mme Mélanie Plante pour le District 3 
M. Jean-Christophe Rodrigue pour le District 4 

Résolution 03-05-22  
Adopté à l’unanimité 

 
5.3. Participation à un projet de recherche 

Il s’agit d’un questionnaire pour les parents d’une durée d’environ 20 minutes. Il y a un lien 
Internet pour le présenter au CÉ de notre école afin de rejoindre le plus grand nombre de 
parents. 
 

5.4. Calendrier 2022-2023 
Mme Mélanie Plante propose l’adoption du calendrier des rencontres du comité de parents pour 
l’année 2022-2023. 

Résolution 04-05-22  
Adopté à l’unanimité 

 
5.5. Question des membres à la Direction générale 

M. Bruno Lacasse, de l’école Grande-Coudée de Saint-Martin, s’interroge sur le ratio d’élèves 
autorisé par classe. M. Giguère répond que cela se finalisera en août afin de réduire ce ratio. 
 
Mme Mélanie Plante, de la polyvalente Saint-François de Beauceville, demande si le besoin de 
remplacement du personnel pendant la COVID a été utile. M. Fabien Giguère répond qu’ils ont 
pu trouver du personnel parmi leurs employés. 
 
Mme Marie-France Gagnon, de l’école l’Aquarelle de Saint-Bernard, demande où iront les élèves 
de 6e année pour l’année 2023-2024. M. Giguère répond que des démarches sont en cours pour 
l’utilisation des classes modulaires de Scott afin d’empêcher le déplacement des élèves vers la 
nouvelle école à Scott. 
 
Plusieurs membres s’interrogent au sujet des projets de ventilation et de climatisation dans nos 
écoles. M. Giguère nous détaille les projets en cours et les raisons des montants investis avec les 
procédures incluses. 
 
Mme Josianne Chouinard, de l’école monseigneur-Feuiltault de Sainte-Marie, demande où en est 
rendu le projet de la nouvelle école Maribel de Sainte-Marie (ouverture normalement prévue 
pour la rentrée 2024). La réponse de M. Giguère est que les appels d’offres sont lancés. 
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6. Retour des représentants aux divers comités 
6.1. Conseil d’administration 

M. Miguel Morissette nous relate des sujets abordés ainsi que du document obligatoire en lien 
avec des possibles conflits d’intérets. 

 
6.2. Comité EHDAA 

Il n’y a aucun représentant. 
 

6.3. RCPAQ 
M. Steve Trachy nous informe que les réunions en présentiel sont à nouveau permises. Il y a eu 
des discussions sur les examens d’entrée à certains programmes particuliers qui pourraient être 
abolis. On nous informe des résultats du test d’école virtuelle en bimodal sur certains élèves de 
l’école secondaire Veilleux et de la polyvalente de Saint-Georges. 
 

6.4. Autres comités 
6.4.1. Comité culturel 

 Mme Maxine Paquet-Lessard nous parle de l’Expo chefs-d’œuvre et du dessin choisi 
 pour se retrouver sur les cartes du CSSBE. 
 

7. Budget de fonctionnement 
M. Steve Trachy nous informe du résiduel plus que positif. 
 

8. Correspondance reçue 
Une lettre est envoyée aux CÉ des écoles concernant le retour aux réunions en présentiel. 
 

9. Questions diverses 
9.1. Bons coups – Succès à partager 

M. Miguel Morissette, de l’école l’Éco-Pin de Notre-Dame-des-Pins, mentionne la classe de 
5e année qui a décidé de créer des capsules humoristiques sur les bons comportements en classe 
et de les diffuser sur YouTube. 
 
M. Steve Morin est fier du succès remporté par l’école des Deux-Rives de Saint-Georges à la 
finale régionale de Secondaire en spectacle. Les prix remportés sont d’une grande valeur. 
 
Mme Marie-Ève Barrette félicite les élèves de l’école Notre-Dame-du-Rosaire de Saint-Benoît-
Labre pour leur grande participation au Concours jeunes solistes, car plusieurs prix ont été 
remportés. 
 
Mme Josianne Chouinard, de l’école Monseigneur-Feuiltault de Sainte-Marie, nous partage la 
partie de basketball organisée le 21 avril dernier par l’enseignant d’éducation physique, mettant 
en vedette huit policiers et la classe des élèves avec besoins particuliers. Un cross-country 
loufoque est prévu le 29 mai. 
 
Mme Julie Labreque, de l’école la Découverte de Sainte-Hénédine, nous apprend qu’avec un 
montant alloué à la formation aux parents, ils ont acheté un accès VIP à des conférences sur 
mesure pour outiller les parents au moment voulu. 
 
Mme Maxine Paquet-Lessard, de l’école l’Astrale de Saint-Sylvestre, et les autres parents ont 
amassé des commandites et des dons en organisant 12 heures de spinning. Les élèves ont 
participé en grand nombre et ce fût un succès. 
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10. Date de la prochaine réunion 
La prochaine réunion aura lieu le mercredi 8 juin à Saint-Georges.  

 
11. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, Mme Tabitha Drouin propose la clôture de la réunion, il est 20 h 35. 
 

Résolution 05-05-22 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
 
 
Marie-Ève Barrette    Marie-Ève Tremblay-Brochu 
Présidente     Secrétaire 
 
MEB/METB 
 


